

To: 5.1.2e [5.1.2e @rivm.nl]; 5.1.2e [5.1.2e @rivm.nl]; 5.1.2e [5.1.2e @rivm.nl]
From: 5.1.2e
Sent: Tue 3/23/2021 9:20:38 AM
Subject: RE: Memo voor Stuurgroep morgen: PvA overgang op CIMS
Received: Tue 3/23/2021 9:20:38 AM

Dank 5.1.2e voor de info!

From: 5.1.2e <5.1.2e @rivm.nl>
Sent: dinsdag 23 maart 2021 10:20
To: 5.1.2e <5.1.2e @rivm.nl>; 5.1.2e <5.1.2e @rivm.nl>; 5.1.2e <5.1.2e @rivm.nl>
Subject: RE: Memo voor Stuurgroep morgen: PvA overgang op CIMS

5.1.2e

Er worden nieuwe mensen geworven door DVP.
 Die zijn er nog niet. Daarom is contract met 5.1.2e verlengd tot eind april.

Met vriendelijke groet,

5.1.2e
 5.1.2e
 5.1.2e
RIVM Postbus 1 | 3720 BA Bilthoven
T: +31 (0) 30 5.1.2e | M: +31(0)6 5.1.2e 5.1.2e
 buiten verzoek

From: 5.1.2e <5.1.2e @rivm.nl>
Sent: dinsdag 23 maart 2021 10:16
To: 5.1.2e <5.1.2e @rivm.nl>; 5.1.2e <5.1.2e @rivm.nl>; 5.1.2e <5.1.2e @rivm.nl>
Subject: RE: Memo voor Stuurgroep morgen: PvA overgang op CIMS

Beste 5.1.2e

Van 5.1.2e begrepen we dat zij nog maar kort een contract heeft.
 Wie gaat haar werk overnemen zoals tav bv de gap-analyse en de noodzakelijke stappen daarbij? Of kan ze nog langer blijven ?

Groet 5.1.2e

From: 5.1.2e <5.1.2e @rivm.nl>
Sent: dinsdag 23 maart 2021 10:12
To: 5.1.2e <5.1.2e @rivm.nl>; 5.1.2e <5.1.2e @rivm.nl>; 5.1.2e <5.1.2e @rivm.nl>
Cc: 5.1.2e <5.1.2e @rivm.nl>
Subject: RE: Memo voor Stuurgroep morgen: PvA overgang op CIMS

Prima, doe ik

5.1.2e

From: 5.1.2e <5.1.2e @rivm.nl>
Date: 23 March 2021 at 08:24:35 CET
To: 5.1.2e <5.1.2e @rivm.nl>; 5.1.2e <5.1.2e @rivm.nl>; 5.1.2e <5.1.2e @rivm.nl>
Cc: 5.1.2e <5.1.2e @rivm.nl>
Subject: RE: Memo voor Stuurgroep morgen: PvA overgang op CIMS

Beste,

Graag de definitieve versie voor 12:00 uur vandaag naar [5.1.2e] sturen.
Ik heb het memo op de agenda gezet.

Met vriendelijke groet,

[5.1.2e]
[5.1.2e]
[5.1.2e]
RIVM Postbus 1 | 3720 BA Bilthoven
T: +31 (0) 30 [5.1.2e] | M: +31(0)6 [5.1.2e] | [5.1.2e]
buiten verzoek

From: [5.1.2e] <[5.1.2e]@rivm.nl>
Sent: maandag 22 maart 2021 21:41
To: [5.1.2e] <[5.1.2e]@rivm.nl>; [5.1.2e] <[5.1.2e]@rivm.nl>; [5.1.2e] <[5.1.2e]@rivm.nl>
Subject: RE: Memo voor Stuurgroep morgen: PvA overgang op CIMS

Hi [5.1.2e]
Nog een enkele suggestie.
Gr [5.1.2e]

From: [5.1.2e] <[5.1.2e]@rivm.nl>
Sent: maandag 22 maart 2021 20:53
To: [5.1.2e] <[5.1.2e]@rivm.nl>; [5.1.2e] <[5.1.2e]@rivm.nl>; [5.1.2e] <[5.1.2e]@rivm.nl>
Subject: RE: Memo voor Stuurgroep morgen: PvA overgang op CIMS

Hoi [5.1.2e] hierbij enkele opmerkingen. Groeten, [5.1.2e]

From: [5.1.2e] <[5.1.2e]@rivm.nl>
Sent: Monday, March 22, 2021 8:39 PM
To: [5.1.2e] <[5.1.2e]@rivm.nl>; [5.1.2e] <[5.1.2e]@rivm.nl>; [5.1.2e] <[5.1.2e]@rivm.nl>
Subject: Memo voor Stuurgroep morgen: PvA overgang op CIMS

Hoi [5.1.2e]

Vandaag stelde [5.1.2e] voor om in de stuurgroep morgen een PvA te bespreken om volgende week 'verantwoord' over te kunnen gaan op CIMS. In de bijlage een opzet. Kunnen jullie hier morgenochtend misschien naar kijken? Ik kan het dan nog aanpassen en dan kan het erna ingebracht worden in de stuurgroep om 14:30. Als die akkoord is, kan het vervolgens meegenomen worden in het gesprek met [5.1.2e] woensdag om 10:30.

Het is een vrij kort documentje, suggesties welkom

Alvast dank!

[5.1.2e]

[5.1.2e]
[5.1.2e]
Department for the National Immunisation Programme (RVP)
Centre for Epidemiology and Surveillance of Infectious Diseases (EPI)
National Institute for Public Health and the Environment (RIVM)
[5.1.2e]@rivm.nl
Tel +3130 [5.1.2e]